



URZĄD MIEJSKI W WYRZYSKU

Wyrzysk ul. Bydgoska 29

tel.(67) 286-24-00, fax. (67) 286-26-26

e-mail: urząd@wyrzysk.pl

Wyrzysk, 01.12.2020 r.

BOM.2601.45.2020

Dotyczy: zaproszenia do złożenia oferty cenowej na „świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym”

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA

W odpowiedzi na pytania z dnia 1 grudnia 2020 roku w sprawie wyjaśnienia treści zapytania ofertowego na „świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym” udzielam następujących odpowiedzi:

PYTANIE NR 1

II.OPZ, ust.6.

Biorąc pod uwagę fakt, że przesyłki przekazane przez Zamawiającego do nadania mogą zawierać nieprawidłowości lub budzić wątpliwości Wykonawcy, Wykonawca prosi o zmianę zapisu na: „Nadanie przesyłek następować będzie w dniu ich odbioru przez Wykonawcę od Zamawiającego. Wszelkie ewentualne nieprawidłowości będą wyjaśnione na bieżąco przez pracowników Wykonawcy lub Zamawiającego. Strony dopuszczają możliwość przesunięcia nadania przesyłek na dzień następny, w przypadku uzasadnionych zastrzeżeń dotyczących odebranych przesyłek (np.: nieprawidłowe oznakowanie, brak pełnego adresu, niezgodność wpisów do dokumentacji nadawczych z opisami na przesyłkach, brak znaków opłaty) i braku możliwości ich wyjaśnienia z przedstawicielem Zamawiającego, lub usunięcia w dniu ich odbioru.”

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę tego zapisu.

PYTANIE 2

II.OPZ, ust.8, 9

Wykonawca prosi o potwierdzenie, że w druki zwrotnego potwierdzenia odbioru do wszystkich przesyłek nadawanych w trybach specjalnych Zamawiający będzie się zaopatrywał samodzielnie.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający potwierdza, że w druki zwrotnego potwierdzenia odbioru do wszystkich przesyłek nadawanych w trybach specjalnych będzie się zaopatrywał samodzielnie.

PYTANIE 3

II.OPZ, ust. 15

Wykonawca zwraca uwagę, iż jako operator wyznaczony zobowiązany do świadczenia powszechnych usług pocztowych (które odjęte są przedmiotem zamówienia) i nie może swobodnie ustalać cen za świadczenie tego typu usług art. 57 ustawy Prawo pocztowe wyznacza ścisły reżim ustalania opłat za świadczenie powszechnych usług pocztowych. Zatem w przypadku zmian cen w trakcie wykonywania umowy, zawartej w wyniku rozstrzygnięcia przedmiotowego postępowania, w świetle postanowień zawartych w opisie przedmiotu zamówienia, Wykonawca zmuszony będzie do świadczenia powszechnych usług pocztowych z naruszeniem przepisów ustawowych, nie tylko z zakresu Prawa pocztowego, ale także cywilnego, czy antymonopolowego. Taki stan rzeczy byłby niedopuszczalny zarówno ze względu na ustawowe obowiązki ciężące na Wykonawcy jako operatorze wyznaczonym, jak również ze względu na narażenie Wykonawcy na odpowiedzialność odszkodowawczą, której zakres trudno przewidzieć.

Ponadto Wykonawca pragnie wskazać, że Zamawiający w zapisach dokumentacji przetargowej, a w szczególności w Załączniku nr 6 § 8 pkt 3) uznaje ustawę Prawo pocztowe jako podstawę do możliwości zmiany cen jednostkowych w trakcie obowiązywania kontraktu.

W związku z powyższym Wykonawca prosi o potwierdzenie i wprowadzenie do treści dokumentacji przetargowej zapisów dopuszczających możliwość zmiany cen jednostkowych świadczenia usług, zatwierdzonych przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej w trakcie obowiązywania umowy o brzmieniu:

„Ceny jednostkowe brutto podane przez Wykonawcę w formularzu cenowym ulegną zmianie pod warunkiem zatwierdzenia ich przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej lub w sposób dopuszczony przez przywołaną wyżej ustawę.”

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza zmiany cen jednostkowych podanych w ofercie wyłącznie w przypadku zmiany przepisów określających wysokość należnego podatku VAT na usługi pocztowe. W czasie trwania niniejszej umowy Wykonawca zastosuje obowiązujący podatek VAT.

PYTANIE 4

Listy zagraniczne "Kraje Europejskie" Lp. 1, Paczki pocztowe gabaryt A Lp. 1,2, Formularz cenowy dla Druków bezadresowych – termin doręczenia.

Wykonawca informuje, że we wskazanej w treści pytania dokumentacji przetargowej Zamawiający nie określił przesyłek pocztowych umożliwiających w sposób jednoznaczny dokonania ich wyceny. Mając na uwadze powyższe Wykonawca prosi o doprecyzowanie zgodnie z poniższym:

1. Listy zagraniczne „Kraje Europejskie” Lp. 1.

Wykonawca informuje, że w dniu 01 września 2020 roku nastąpiła zmiana cennika usług powszechnych zgodnie z art. 57 ust. 1 ustawy z dnia 23 listopada 2012 roku Prawo pocztowe (Dz. U. z 2020 r. poz. 1041).

Zmiana dotyczyła między innymi likwidacji kategorii ekonomicznej dla przesyłek nierejestrowanych kierowanych do zagranicy, które zostały zastąpione przesyłkami priorytetowymi. Mając na uwadze powyższe Wykonawca prosi o dokonanie zmiany w przywołanej treści pytania lokalizacji poprzez zastąpienie przesyłek nierejestrowanych ekonomicznych na priorytetową.

2. Paczki pocztowe gabaryt A, Lp. 1,2.

Wykonawca dla możliwości prawidłowego oszacowania wartości oferty prosi o potwierdzenie, że może przyjąć do wyceny paczki pocztowe Ekonomiczne.

3. Formularz cenowy dla Druków bezadresowych – termin doręczenia.

Wykonawca dla możliwości prawidłowego oszacowania wartości oferty prosi o potwierdzenie, że może przyjąć do wyceny druki bezadresowe przyjęte ze standardowym terminem doręczenia wynoszącym 7 dni licząc od dnia następnego po dniu nadania druków bezadresowych, z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy oraz sobót.

ODPOWIEDŹ:

1. Zamawiający zmienia zapis w Formularzu cenowym Listy zagraniczne „Kraje Europejskie” Lp.1 z „Listy zwykłe” na „Listy zwykłe priorytetowe.”

2. Zamawiający wyraża zgodę na dokonanie wyceny dla paczek pocztowych Ekonomicznych.

3. Zamawiający wyraża zgodę na dokonanie wyceny dla druki bezadresowe przyjęte ze standardowym terminem doręczenia wynoszącym 7 dni licząc od dnia następnego po dniu nadania druków bezadresowych, z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy oraz sobót.

PYTANIE 5:

V. Sposób złożenia oferty ust. 3.

Wykonawca wobec panującej epidemii COVID-19 dla zapewnienia bezpieczeństwa osób

wykonujących czynności służbowe w procesie dostarczania/odbierania oferty w w/w postępowaniu przetargowym zwraca się z uprzejmą prośbą o dopuszczenie możliwości złożenia odpowiednio zaszyfrowanej oferty drogą elektroniczną na wskazany przez Zamawiającego adres e-mail.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający prosi o przesłanie oferty w zamkniętej kopercie na adres Zamawiającego.

BURMISTRZ
B. Jagodzińska
Bogusława Jagodzińska